Stainless steel Sheet Metal Hinges with countersunk holes

HNSHS-A v—txsnevy (@gs) - 27 vL02® - MR

X?)bl
A A A A
A A1 A1 A1
= A A e
1o 1o ol o © W o
\‘\ @ o \ \] o nEke;s @ o I
1] NI i A i @ & o
oo olor+= lof o olle
< a & © il ©
@m © Azl A ik
N
g A3 A2 | A2
As As
90

L X1=Elnlb

AME
(=%

TFIUFENRIMNRE

(RAUIEY—ER)

&

HNSHS-30-30-A
HNSHS-40-40-A
HNSHS-50-50-A
HNSHS-60-60-A
HNSHS-30-45-A
HNSHS-40-60-A
HNSHS-50-75-A
HNSHS-60-90-A
HNSHS-45-30-A
HNSHS-60-40-A
HNSHS-75-50-A
HNSHS-90-60-A
HNSHS-60-30-A
HNSHS-80-40-A
HNSHS-100-50-A
HNSHS-120-60-A

9147

ATAF
AILS
ATAF
ATAF
BI1F
B
BYA4
B4
Co4~7
Co4A4~
Co«(~
Co4~F
DI~
DA
DI
DI

N NBK #E 17vo83

HNSHS-A

SUS30448%
SUS30448%

SUSXM7

A

30
40
50
60
30
40
50
60
45
60
75
90
60
80
100
120

30
40
50
60
45
60
75
%
30
40
50
60
30
40
50
60

18
25
30
36
18
25
30
36
33
45
55
66
48
65
80
%

12.5
15
18

12.5
15
18

0575-23-1162

A3

24
325
40
48
24
325
40
48

18
25
30
36
16.5
22.5
27.5
33
18
25
30
36
18
25
30
36

® A—ILAFYLARDOEY T,
o BHENRIY Y FIBTHAY,
o HHEDTEDEHEDICEY . BELD/IT—UDBEN

FY,

® B DIFNFMNERRTT
o BEE~PHEDODHRICELTVET . FECHUTERL

TLREE W, WEFEFBEZ TSRS,

® 3V TR DIFRDTFErYT=/NEIVIAL (SUSXM7
S ZEMBLET. RUBY—ERBIRE)ZZFIRLE

W,

=

d2

>
=

6.4
8.3
8.3
8.3
6.4
8.3
8.3
8.3
6.4
8.3
8.3
8.3
6.4
8.3
8.3
8.3

(%2

(O3] (6]

(C2 RO RO, B N L B C € B L A ©2 I 2 B S O I O R ©) B -
wv

o 0O WO O A WO O A WO O M W

info@nbk1560.com

(]

oo 0 WO O A WO O A WO O MW

BE(g)

14
32
61
80
21
50
90
119
19
44
78
108
24
56
96
134

B D mm
RQUREY—ER
RUYIZX  RLOFH
M4x6
M5Xx8
M5X%x8
M5x%8
M4x6
M5X%X8
M5x%8
M5Xx8
M4 X6
M5x%8
M5X8
M5X%X8
M4x6
M58
M5X%x8
M5x%8

o o000l LB Lo OO O OO M DM D

https://www.nbk1560.com

o #E
fLA

wo[elHo]wro
« " |=
oo

LA‘

mE

HNSHS-30-30-A
HNSHS-30-45-A
HNSHS-40-40-A
HNSHS-40-60-A
HNSHS-45-30-A
HNSHS-50-50-A
HNSHS-50-75-A
HNSHS-60-30-A
HNSHS-60-40-A
HNSHS-60-60-A
HNSHS-60-90-A
HNSHS-75-50-A
HNSHS-80-40-A
HNSHS-90-60-A
HNSHS-100-50-A
HNSHS-120-60-A

*11 BEECHBICRENIBRVLEET. DTH BRI FEEUIEHZHETT .

LR90O

‘ LR9O
TRIRTETE (N) *
LRO LR90
500 500
750 700
1000 1000
1500 1300
500 450
2000 1000
2250 1300
500 450
1000 1000
2500 1000
3000 1200
2000 1000
1000 1000
2500 1000
1600 700
2500 1000

N NBK @z r7yoau

LA
700
1300
2000
2400
700
2500
2500
700
1200
2800
3000
1600
1200
1100
1200
1100

0575-23-1162

info@nbk1560.com

-

MAN2MACHINE®
ELEMENTS

® MBIEE

‘HNSHS-30-30-A

XATAE - WEAIINBK DT T 0« b2 TEBL T L,

HNSHS-30-30-A-P
| avim

B2
AUMEY—E2 (BIRE) 2 A0S, BRREORRIC [P Eem
LTLREL,

https://www.nbk1560.com



